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MINN 4 anuddninsrasmsufissanndpundndiasuudgiundndiuaie saedlszana
o £ v & ° o a v da o
AFUSERNEINTNWUEIN 4 wuu huunmuasivudvasdiiaunfnnnguiialudm
wls X uazmnamagn

ermUnAnnnga

) n T, T, T, r,
20 0.074(+) 0.052 0.052 0.062
0 50 0.051 0.051 0.050 0.046
100 0.055 0.050 0.050 0.053
20 0.063 0.056 0.053 0.059
5 50 0.055 0.052 0.044 0.048
100 0.057 0.053 0.055 0.054
20 0.065(+) 0.057 0.056 0.057
10 50 0.062 0.060 0.054 0.052
160 0.056 0.056 0.052 0.041
20 0.056 0.060 0.041 0.049
20 50 0.061 0.057 0.051 0.054
100 0.056 0.046 0.057 0.055
20 0.044 0.048 0.043 0.056
30 50 0.055 0.056 0.053 0.060
100 0.041 0.040 0.050 0.047
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H d o a a [ | - o - @
MING 5 anuddninduasmsufissannagunaniiasunfigiumaniiuaie zaeendszann
v @ & v @ & o v oo - S ar
MFuUszansandunusm 4 wuu HuunmunlasisuduasmidaUndninnguiialud
wls Y uaznunaaiasn

muaUnANnNgy

(%) n rxy T, ‘[a r,
20 0.063 0.049 0.050 0.058
5 50 0.054 0.051 0.057 0.045
100 0.044 0.049 0.053 0.048
20 0.046 0.048 0.047 0.063
10 50 0.058 0.053 0.051 0.053
100 0.044 0.048 0.050 0.040
20 0.045 0.046 0.031(-) 0.044
20 50 0.062 0.052 0.050 0.053
100 0.047 0.038 0.037 0.036
20 0.045 0.052 0.045 0.050
30 50 0.049 0.041 0.060 0.055
100 0.041 0.040 0.044 0.043

=d J Jv o’ - - s A - s < <f ¥
mNume (<) BB Mmeanudduinsasmsujesauuagunsniiaanndgumaniiuaie s
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-t ade o a a v 4 a o . a o '
a1INN 6 anudduwmszasmsUiesaunduvaniiaduudgiuvanhiiiuate sasdilszanam
ar 4 ar a s o 9 ar L o U
Fulssandanduiusm 4 wuu Suunmumdnlssinsandunusuazilasiruduasm
- o~ \ A - ar
gaundnnnguntialusiuds X
. ' minUndnnnaN(%)
n p muszainaen
0 5 10 20 30
r, 0.121 0.1 0.108 0.077 0.089
r, 0.118 0.115 0.101 0.117 0.097
0.20 :
T, 0.102 0.095 0.091 0.104 0.084
T, 0.113 0.11 0.106 0.093 0.077
. 0.645 0.439 0.368 0.353 0.363
I, 0.582 0.546 0.525 0.481 0.443
0.50
T, 0.57 0.53 0.512 0.466 0.428
2 T, 0.599 0.564 0.523 0.474 0.433
r, 1 0.968 0.92 0.873 0.886
I, 0.992 0.989 0.984 0.961 0.951
0.80
T, 0.99 0.988 0.978 0.966 0.938
r, 0.995 0.989 0.985 0.96 0.906
- 1 1 1 1 1
I, 1 1 1 1 1
1.00
T, 1 1 1 1 1
T, 1 1 1 1 1
o 0.318 0.233 0.194 0.185 0.182
r, 0.273 0.267 0.262 0.22 0.22
0.20
T, 0.27 0.268 0.25 0.216 0.206
o r, 0.29 0.271 0.25 0.233 0.202
r, 0.971 0.887 0.817 0.785 0.781
r, 0.949 0.938 0.918 0.904 0.876
0.50
T, 0.946 0.939 0.919 0.89 0.871
r, 0.959 0.948 0.933 0.89 0.851
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H dao o a a o o a [y I a @ 0
il 6 anuddinszasmsuidsaundgrunandiaauuigruvanliiiuad zaadsznam
o J Qs ar z ) L r 4 ar o J
FuUszANSanduNUSTY 4 wuy wunamuadnlssandandunusuasiladiruduasa
- -~ r J =3 o \d
Baundinnnguiialudiuls X (da)

. ) MiaUn@NNNGA(%)
n ) mlsznuen
0 5 10 20 30
r, 1 1 1 1 1
T, 1 1 1 1 1
0.80
T, 1 1 1 1 1
r, 1 1 1 1 1
50
Iy 1 1 1 1 1
T, 1 1 1 1 1
1.00
T, 1 1 1 1 1
T, 1 1 1 1 1
L 0.543 0.392 0.333 0.312 0.334
T, 0.485 0.45 0.431 0.396 0.391
0.20
'Ca 0.483 0.465 0.435 0.418 0.372
T, 0.513 0.48 0.452 0.406 0.375
LI 1 0.993 0.987 0.972 0.981
T, 1 1 0.999 0.998 0.996
0.50
T, 1 0.999 0.998 0.996 0.995
100 T, 1 1 0.999 0.996 0.993
" 1 1 1 1 1
T, 1 1 1 1 1
0.80
T, 1 1 1 1 1
T, 1 1 1 1 1
T, 1 1 1 1 1
r, 1 1 1 1 1
1.00
T 1 1 1 1 1
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- de o a a [ | a I ' a ar '
M1 7 mwnauwna’nmmsﬂ;]Laﬁauumgmwamuaauumj‘mwan'lutﬂuaﬂ pavmdsznae
[ < o @ t4 ° ' e < v W & .
duUsEBNoanduwus I 4 wuu uunmuednlssandandunusuazuasisuduaem
Aeundnnnguiliialusuls Y
. ) MEaUnfNNNgU(%)
n p Muszane
0 5 10 20 30
Ty 0.121 0.109 0.097 0.102 0.082
T, 0.118 0.121 0.115 0.102 0.096
0.20
T, 0.102 0.11 0.102 0.091 0.094
T, 0.113 0.108 0.109 0.102 0.08
- 0.645 0.457 0.363 0.352 0.335
r 0.582 0.561 0.524 0.465 0.45
0.50
T, 0.57 0.539 0.501 0.443 0.458
20 I, 0.599 0.565 0.516 0.451 0.395
Ny 1 0.954 0.913 0.87 0.855
T 0.992 0.986 0.977 0.964 0.938
0.80
T, 0.99 0.985 0.976 0.967 0.936
T, 0.995 0.991 0.985 0.959 0.905
- 1 1 1 0.999 1
T, 1 1 1 1 1
1.00
T, 1 1 1 1 1
r, 1 1 1 1 1
5 0.318 0.229 0.181 0.172 0.178
r, 0.273 0.266 0.248 0.231 0.211
0.20
T, 0.27 0.246 0.243 0.233 0.21
50 T, 0.29 0.276 0.251 0.222 0.196
xy 0.971 0.895 0.804 0.774 0.756
T, 0.949 0.938 0.925 0.891 0.855
0.50
’l?a 0.946 0.932 0.92 0.891 0.854
Id 0.959 0.946 0.993 0.893 0.852
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d' J s AL = - s J - s [ - ar J
AN 7 enudduinsussmsufjsaundgrunaniiaanadgiunanliiliuade vasiszanud
ar <& o o & ° v @ &£ a e '
FurseandSandunusm 4 wuu Nuunmumdnlseansanduwusussilasisudasa
a a y o oa ar '
wmﬂnmmnnqumnm’lumuﬂs Y (#a)

MraUnGNINNEN(%)

n p aUszanumm
0 5 10 20 30
r, 1 1 1 1 1
T, 1 1 1 1 1
0.80
T, 1 1 1 1 1
I, 1 1 1 1 1
50
r 1 1 1 1 1
xy
T, 1 1 1 1 1
1.00
T, 1 1 1 1 1
T, 1 1 1 1 1
r, 0.543 0.381 0.364 0.282 0.302
T, 0.485 0.451 0.429 0.402 0.371
0.20
T, 0.483 0.453 0.432 0.398 0.355
I, 0.513 0.475 0.451 0.385 0.346
r, 1 0.998 0.987 0.975 0.971
T, 1 1 0.998 0.999 0.996
0.50
T, 1 1 1 0.997 0.991
100 r, 1 0.999 0.999 1 0.988
T, 1 1 1 1 1
- T, 1 1 1 1 1
0.80
T, 1 1 1 1 1
I, 1 1 1 1 1
r, 1 1 1 1 1
I, 1 1 1 1 1
1.00
T 1 1 1 1 1
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d' \J - ar ar o 1 ar 4 ar Lo 3 o \J
AINN 8 AnlszandamduAnsuasissinaimdudssandanduwud w4 wuu Suuneue
ar £ @ o " a a Ve oa ar
dunlssdnpanduiusuazilafimudvasdriaundnnnguitialusuls x

MaaUnGNNNEN(%)
p n adszanoen -
5 10 20 30

Ty 0.8264 0.8926 0.6364 0.7355

20 I, 0.9746 0.8559 0.9915 0.822

T, 0.9712 0.875 1.0096 0.8077

I, 0.9708 0.9343 0.8467 0.7591

r,, 0.7327 0.6101 0.5818 0.5723

0.20 50 T, 0.978 0.9597 - 0.8059 0.8059
T, 0.9926 0.9259 0.8 0.763

T, 0.9211 0.8618 0.8322 0.6908

" 0.7219 0.6133 ~  0.5746 0.6151

100 r, 0.9278 0.8887 0.8165 0.8062

T, 0.9627 0.9006 0.8654 0.7702

r, 0.9308 0.8769 0.7981 0.7442

" 0.6806 0.5705 0.5473 0.5628

2 T, 0.9381 0.9021 0.8265 0.7612

T, 0.9298 0.8982 0.8175 0.7509

T, 0.9779 0.8927 0.8186 0.7461

" 0.9135 0.8414 0.8084 0.8043

0.50 5o T, 0.9884 0.9673 0.9526 0.9231
T, 0.9926 0.9715 0.9408 0.9207

I, 0.9896 0.9699 0.9335 0.8941

" 0.993 0.987 0.972 0.981

100 T, 1 0.999 0.998 0.996

T 0.999 0.998 0.996 0.995

r, 1 0.999 0.996 0.993
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ar & @ e " a a v ot oa s .
Fulssanandunususziladimuduasmiaundnnnguifialusmiuls X (da)

. ' MEaUNRNNNEN(%)
p n aUszanmm
5 10 20 30
I, 0.968 0.92 0.873 0.886
20 T, 0.996 0.991 0.9709 0.9299
T, 0.997 0.9919 0.9688 0.9587
T, 0.998 0.9879 0.9758 0.94175
T, 1 1 1 1
0.80 50 E ! ! ! !
T, 1 1 1 1
T, 1 1 1 1
ry 1 1 1 1
100 T, 1 1 1 1
T, 1 1 1 1
T, 1 1 1 1
ry 1 1 1 1
20 T, 1 1 1 1
T, 1 1 1 1
T, 1 1 1 1
I, 1 1 1 1
1.00 50 E ' ! ! !
T, 1 1 1 1
T, 1 1 1 1
Iy 1 1 1 1
100 T, 1 1 1 1
T 1 1 1 1
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ﬂ. A C=-3 @ b s J o l{ r s 3 ° J
MTINN 9 ﬂ?ﬂizaﬂﬁﬂ’lWﬂNWYlﬁ(‘dENGl’J‘lJi:’M'lﬂlﬂ’lﬂuﬂﬁzaﬂﬁﬁﬂﬁuwuﬁ( ™M 4 LUy NUUNNNAT

ar 4 o s J - - 1 d‘ - a
auﬂszﬁnﬁawauwua’ua:u]ai’wjuﬁummuﬂﬂnmwnnqumnﬂ'lum‘mﬂi Y

AmaUnANNNaN(%)
p n muszanuen :
5 10 20 30

r, 0.9008 0.8017 0.843 0.6777

2 T, 1.0254 0.9746 0.8644 0.8136

T, 1.0865 0.9808 0.8846 0.9231

I, 0.9635 0.927 0.8759 0.7226

T 0.7201 0.5692 0.5409 0.5597

0.20 5o T, 0.9744 0.9084 0.8462 0.7729
T, 0.9111 0.9 0.8667 0.7778

I, 0.9441 0.8914 0.7697 0.6842

r, 0.7017 0.6703 0.5193 0.5562

100 T, 0.9299 0.8845 0.8289 0.7649

T, 0.9379 0.8944 0.824 0.735

I, 0.9269 0.8808 0.75 0.6731

- 0.7085 0.5628 0.5457 0.5194

00 r, 0.9639 0.9003 0.799 0.7732

T, 0.9456 0.8789 0.7772 0.8035

T, 0.9527 0.9038 0.8091 0.6987

r, 0.9217 0.828 0.7971 0.7786

0.50 50 T, 0.9884 0.9747 0.9389 0.9009
T, 0.9852 0.9725 0.9419 0.9027

T, 0.9844 0.973 0.9356 0.8982

- 0.998 0.987 0.975 0.971

100 r, 1 0.998 0.999 0.996

T, 1 1 0.997 0.991

r, 0.999 0.999 1 0.988
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MINN 9 AndsEAnSmwauNnssaed ST A FUs AN anduwus M 4 LWUU  SuuneINe
@ & v S a ‘v o oa @ '
auﬂszanﬁawauwuﬁ‘uazlﬂas’muofummnmﬂﬂmmnqumnm'lumm]s Y (6d)

. . MiaUnGNNNEN(%)
p n musznaen
5 10 20 30
I 0.954 0.913 0.87 0.855
20 T, 0.994 0.9849 0.9718 0.9456
T, 0.9949 0.9859 0.9768 0.9455
I, 0.996 0.992 0.9689 0.9279
" 1 1 1 1
0.80 50 E ! ! ' !
T, 1 1 1 1
r, 1 1 1 1
T, 1 1 1 1
100 T, 1 1 1 1
T, 1 1 1 1
T, 1 1 1 1
- 1 1 1 1
20 T, 1 1 1 1
T, 1 1 1 1
r, 1 1 1 1
Y 1 1 1 1
10 50 . T, 1 1 1 1
.00
T, 1 1 1 1
r, 1 1 1 1
T, 1 1 1 1
100 T, 1 1 1 1
T 1 1 1 1
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d. \J 4 A ° L o U o 4 ar e Q"’
M134N 10 MRfgaNNAINRdaUMaIdaIaNmMUszInaedNdszansanduwusn 4 wuu

o o &£ ¥ o o ' a a v
NuunmamdnlsEindanduiug. nnadsdnuanlasivuduasdioundninngui
alududs X

miraUnfiam Aruszanae
p n -
nau(o) r, T, T, T,

5 0.0201 0.0105 0.0145 0.0072
% 10 0.0256 0.0123 0.0154 0.0111
20 0.029 0.0178 0.0198 0.0176
30 0.0311 0.0203 0.0208 0.0259
5 0.0067 0.0028 0.0044 0.0016
10 0.0091 0.0039 0.0056 0.0033

0.00 50
20 0.0117 0.0056 0.0064 0.0062
30 0.0113 0.0075 0.0077 0.0086
5 0.0033 0.0013 0.0021 0.0009
10 0.005 0.0018 0.0024 0.0016

100
20 0.0062 0.0026 0.003 0.0025
30 0.0052 0.0029 0.0033 0.0036
5 0.0186 0.0087 0.016 0.0063
- 10 0.0268 0.0108 0.0179 0.0098
20 0.0298 0.0158 0.0216 0.0165
30 0.0289 0.0182 0.0225 0.022
5 0.0072 0.0027 0.0092 0.0018
10 0.0109 0.0041 0.0106 0.0037

0.20 50
20 0.0132 0.0062 0.0128 0.0066
30 0.0124 0.0067 0.0141 0.0093
5 0.0044 0.0014 0.0074 0.001
100 10 0.007 0.0022 0.0081 0.0017
20 0.0085 0.0035 0.0094 0.0034

30 0.0077 0.0042 0.0108 0.0049
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<4 v = < o o v % £ v e ¢
$71939N 10 mmaﬂmmﬂammaaumaqaaq'naamﬂszmmmauﬂs:ﬁnsanauwuﬁ'm 4 wuy

° 4 4 g o ar \J 1 o 3 ’ ﬂ'
Huunmumdnlszansandunius ninadmatnuazilasinudaasiiiaundnnngui
Walumuds X (6a)

efinUndinn alszanaen
P NEN(%) r, r, T, r,

5 0.0234 0.009 0.0346 0.0064

%0 10 0.0353 0.012 0.0395 0.0111

20 0.0449 0.0198 0.0483 0.019
30 0.0392 0.0232 0.0545 0.0314
5 0.0115 0.0033 0.0314 0.0017

0.50 50 10 0.0213 0.0057 0.0364 0.005
20 0.0263 0.0086 0.0427 0.0096
30 0.0262 0.0115 0.0478 0.0159
5 0.0104 0.0025 0.0332 0.0015
100 10 0.017 0.004 0.0367 0.0032

20 0.0232 0.0068 0.0426 0.0075

30 0.0223 0.009 0.04717 0.0121
5 0.0293 0.0069 0.0543 0.0067

20 10 0.0471 0.0106 0.0633 0.011
20 0.0612 0.0195 0.082 0.0244
30 0.0577 0.0251 0.0945 0.0409

5 0.0177 0.0025 0.0504 0.0017
0.80 5o 10 0.0392 0.0053 0.0608 0.0053
20 0.0517 0.0105 0.0761 0.0136
30 0.0497 0.0152 0.0893 0.0258
5 0.0209 0.0018 0.0515 0.0013
100 10 0.0375 0.0036 0.0602 0.0038
20 0.0491 0.0079 0.0756 0.0109

30 0.049 0.0124 0.0876 0.0211
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. e £ v o ¢ o ' Pl < « a a o
Huunmuandulszandanduius nnadmainuazilasigudsasmiialndnnngan
walumuds X (da)

maaUn@an flszanan
p ﬂE}:N(%) rxy rs ‘[a rb
5 0.0351 0.0015 0.0039 0.0025
20 10 0.0622 0.0046 0.0115 0.0067
20 0.079 0.0118 0.0322 0.0203
30 0.0774 0.0192 0.0523 0.043
5 0.0244 0.0006 0.0618 0.0009
10 0.0563 0.0028 0.0091 0.0048
1.00 50
20 0.0738 0.0083 0.0273 0.0155
30 0.0739 0.0141 0.0479 0.0322
5 0.0308 0.0007 0.0025 0.0011
10 0.0559 0.0025 0.0087 0.0039
100
20 0.0738 0.0073 0.0267 0.0137
30 0.0726 0.0123 0.0457 0.0277
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° v oar &£ @ Y v y o a v o
NuunMuFNUsEINSInFuNUS nnamstnuaztasizuduasmiaunfinnnguin
elududs v

MmiaaUndnn Mszanmuen
p ngu(%) r, r, T, r,
5 0.02 0.0103 0.014 0.0071
%0 10 0.0272 0.0136 0.0163 0.0103
20 0.0306 0.0177 0.0196 0.0198
30 0.0317 0.0218 0.0217 0.024
5 0.0069 0.0027 0.0046 0.0019
0.00 ‘o 10 0.0101 0.0039 0.0053 0.0032
20 0.0109 0.0055 0.0068 0.0059
30 0.0109 0.0066 0.0075 0.0078
5 0.0038 0.0013 0.0021 0.0009
100 10 0.0047 0.0018 0.0024 0.0015
20 0.0056 0.0025 0.003 0.0026
30 0.0053 0.0033 0.0034 0.0042
5 0.0197 0.0087 0.015 0.0061
”0 10 0.0292 0.0116 0.0176 0.009
20 0.0309 0.0161 0.0213 0.016
30 0.0303 0.0205 0.0251 0.0235
5 0.0074 0.0027 0.0092 0.0017
0.20 50 10 0.0127 0.0045 0.0107 0.0037
20 0.0139 0.0057 0.0127 0.0063
30 0.0134 0.0076 0.0144 0.0097
5 0.0052 0.0016 0.0074 0.0009
10 0.007 0.0022 0.0086 0.0019
100
20 0.0093 0.0037 0.01 0.0038

30 0.0088 0.0043 0.0111 0.0059
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HuunmudmdulsEandandunus  snemainuazilasiguduasmiaundnnngum
e ludmuds Y (d8)

Miaundinn alszanaen
P nau(%) T, r T, T,

5 0.0234 0.0091 0.0346 0.0071

20 10 0.0356 0.0122 0.0393 0.0109

20 0.0427 0.02 0.0478 0.0194

30 0.0416 0.0235 0.052 0.0319

5 0.0101 0.0034 0.0317 0.0022

0.50 0 10 0.0216 0.0054 0.0367 0.0046
20 0.0273 0.0092 0.0434 0.0103

30 0.029 0.0127 0.0489 0.0171

5 0.011 0.0025 0.0335 0.0017

100 10 0.0185 0.004 0.0366 0.0033

20 0.0236 0.0071 0.0431 0.008

30 0.024 0.0097 0.0471 0.0144

5 0.0301 0.008 0.0534 0.006

20 10 0.0487 0.0117 0.0641 0.0112

20 0.0616 0.0196 0.0803 0.0247

30 0.0631 0.0293 0.0955 0.0431

5 0.018 0.0027 0.05 0.0019

0.80 50 10 0.0404 0.0056 0.0613 0.0057
20 0.052 0.011 0.0779 0.0139

30 0.0481 0.0146 0.0889 0.0258

5 0.0212 0.0019 0.052 0.0014

100 10 0.0377 0.0038 0.0607 0.0039

20 0.0485 0.0084 0.0763 0.0118

30 0.0497 0.0129 0.0891 0.0224
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Huunmumanszinsandnius mnadatnuszilaiirusrasmiaunfinnngui
alududs Y (da)

MmisnAn muszanam
P ﬂf!'“(%) I, r, T, I,

5 0.0358 0.0018 0.0038 0.0021

20 10 0.0618 0.0049 0.0113 0.0066

20 0.0804 0.0122 0.0328 0.0213

30 0.0769 0.0199 0.0538 0.0428

) 0.0245 0.0006 0.0019 0.0009

1 00 o 10 0.0566 0.0029 0.0093 0.0046
20 0.0751 0.0082 0.0287 0.0155

30 0.0735 0.0139 0.0474 0.0322

5 0.0307 0.0007 0.0025 0.0012

100 10 0.0558 0.0024 0.0087 0.0039

20 0.0738 0.0074 0.0269 0.0137

30 0.0724 0.0122 0.046 0.0275
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WmnImaadiamans Tumsdasuardu (Hgn) fnagisms lumsHidoilFanldissuuuihan
FUMOUUURTN(Mixed Congruentlal Method) 'muflmﬁinamtavdunﬂsudsqmmsmsmamu'uu “3B
duMA” (Congruential Method) muammamuvu fa

X = (aX,_, +c)mod m ;i=10,1,2,.. (a)

loamllan c,a wor m Wumaisnudnbicdueay @i mod §2 modulus LazAMNMIEYE

s < d' o J "‘
auvude X, Wuasmdahdudimnu@uilannmsms (c+aX;_{)M8 m  Uuds
8 . o
=(c+aX;_;-mk )& k; = c+aX._;)/m winatn unudnlvgngen

1i—1 i i i—1 =T

\J < A s L 5 J 4 v - U d'
vasnimSavhiumams (c + aX ;1 )/m stiueniidululauas X; A8 1,2,..m-1 uaznauiaz
laehuas X, X, aasmvuadizas ca,m iz X, (515380 X, 1 “Fa” (Seed) W3s “FMi3udu”

1" %2, ) 0 0

(Starting Value) 10 Xi'?ﬂé'mnmsﬁwmmmmmm R; &

R, =—i=1,.2,. ®)
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anvazmadaulusunsy

ms@oulusunsuldinaiia Object Oriented Programming lagldmwndinsu (C#) 1iu
wiasialumsdsulisunsy Taslulusunsuiuan@isuuandindauazsmadauuaniudiuauas Class
Wadsuedaud 1hiten Class vy Object Gonldalusunsudnd

//Minaasiayadu
// FILENAME : MCSRandom.cs
using System;
using System.Collections.Generic;
using System.Text;
namespace RCC
{
/// <summary>
/77 ¥aasdayagy
/// </summary>
public class MCSRandom
{
private int t = 2;
private int k = 9; 7/ 4t+1
private int ¢ = 5;
private uint m = 2147483648;
private int seed = int.Parse(Properties.Settings.Default.seed);
private float random = O,
/// <summary>
/77 83N instance §IMTUMIFUIIN seed fiimualag configuration
/// </summary>
public MCSRandom(){
random = seed;
}
/// <summary>
/77 @5 instance SMFUMIGUIIN seed TivuA
/// </summary>
/// <param name="seed'>?i'll§'uﬁ'umia:u< /param>
public MCSRandom( int seed )
{
this.random = this.seed = seed,
}

/// <summary>
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/17 guenavandall
/// </summary>
public float Next()
{
random = (k * random + ¢) % m;

return random / (m - 1);

public int T
{
get { return t; }
set {
t = value;

k=4*t+1;

}
public int K
{
get { return k; }
set { k = value; }
}
public int Seed {
get{ return seed; }
}
/// <summary>
/// Set and save new seed
/// </summary>
public static int SSeed
{
get { return int.Parse(Properties.Settings.Default.seed); )
set {
Properties.Settings.Default.seed = value + "*;
Properties.Settings.Default.Save();

)
public int C {
get { return c; }

set { ¢ = value;



if (c% 2 ==0)
throw new ValueOutOfRangeException( "The C value must be odd number.” );

}
public uint M{
get { return m; }
set { m = value; }
}
public int N {
set { m = (uint)Math.Pow(2, N); }
get { return (int)Math.Log(m, 2); }

//MIFUAIBEN
// FILENAME : RandomData.cs

using System;
using System.Data;
using System.IO;
using System.Text;
using System.Diagnostics;
namespace RCC
{
/// <summary>
117 'qﬂ6{1azi*m‘?iziuz"?umﬁmi"unﬁﬁwam
/// </summary>
class RandomData : Statistic
{
private DataTable data = new DataTable();
private float [ ]| rhoConstants = null;
private MCSRandom random = null;
private MCSRandom rho_O_random = null;
private int count = 0;

private Qutlier outlier = null;
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/// <summary>
/77 3 instance dMIUMIFNTIDEN
/// </summary>
/// <param name="count”>i3‘1u’mﬁ')i)£i‘1\‘lﬁi)35!u</param>
/// <param name="rhoC0nstants'>‘q9)'lJaslﬂ"lﬂ’nua'uﬁuﬁ( musnapaiianilu o LldNDa</param>
public RandomData(int count, float [ ] rhoConstants )
{
this.data.TableName = "(Count="+count+")";
this.rhoConstants = rhoConstants;
this.random = new MCSRandom( );

this.rho_0_random = new MCSRandom(random.Seed + 1);
this.count = count;

DataColumn ¢ = new DataColumn("X");
c.DataType = typeof(float);
this.data.Columns.Add(c);

foreach (float rho in thoConstants)

{
¢ = new DataColumn( "Y(p="+ rho + ")");
c.DataType = typeof(float);
this.data.Columns.Add( ¢ );

// destructor
~RandomData()

{
data.Dispose();

/// <summary>

/77 Gumiduinegng

/// </summary>

public void SimulateData( )

{
this.data.Clear();



this.Generate();

base.Source = this.data;

/// <summary>
/77 uiatniiaz 1 matn

/// </summary>

| % o °
1171 <returns>eniigulamudaulyzainsiiass</returns>

private float GenerateValue( )

{

float exp = 0;
float r1 = O;
float r2 = 0;
float r3 = 0;
floaty = 0;
float v = 0;
do

{
rl = this.random.Next();
y = (float)-Math.Log(r1);

r2 = this.random.Next();
v = (float)-Math.Log(r2);

exp=((y - 1) * (y - 1)) * 0.5f;

} while (v < exp);

r3 = this.random.Next();

return (13 <= 0.5f) ? y : -y;

/// <summary>

L] s ) - s ] ¥ e d J
77/ gueatniiaz 1 dadn lddmSumsduiiaan ro iy o

/// </summary>

/// <param name="psudoNext">qumMatNdmIue rho {u 0</param>
cdi 9y 4 .
117 <reumns>enngulamudaulysasmsiaas</retumns>

private float GenerateValue(bool psudoNext)

{
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float exp = O;
float r1 = 0;
float r2 = O;
float r3 = 0;
floaty = O;
float v = O;
do

{
rl = this.rtho_0_random.Next();
y = (float)-Math.Log(r1);

r2 = this.rho_0_random.Next();
v = (float)-Math.Log(r2);

exp=((y-1)*(y - 1)) * 0.5f;
} while (v < exp);

r3 = this.rho_0_random.Next();

return (r3 <= 0.5f) 7 y . -y;

/// <summary>
/77 GUMSHNMBEN
/// </summary>

private void Generate()

for (int i = 0} i < count; i++)

{
float x = 0;
float{] y = new float[this.rhoConstants.Length];
x = GenerateValue();

/7 FMIBL yi MUIUIUYDIA rho
/7 funt yi e rho (T 0
y[0] = GenerateValue(true);
for (int ri = 1; ri < thoConstants.Length; ri++)
{
if (thoConstants[ri] == 1)



/7 fnna yi e tho (a1
ylri] = x;

}

else

{

// $NN yi & tho 1

float d = GenerateValue();

ylri] = x * rhoConstants[ri] + d *(float)Math.Sqrt(1.0f - (rhoConstants[ri] *

rhoConstants[ri]));
!

/7 iadayaaslums

string[ ] row = new string[rhoConstants.Length + 1];
row[0] = x + "}

for (int vi = 0; vi < rhoConstants.Length; vi++)

124

row[vi + 1] = y[vi] + "";

this.data.Rows.Add(row);

/// <summary>
/77 Uuin@agNnle

/// </summary>

d d' v d' s 2
/// <param name="ﬁ1ename">1iauazﬂa§rllaﬂ1ﬂﬁnﬁxuuwﬂ< /param>

public void SaveXml(string filename)
{

StreamWriter w = null;
try
{
w = new StreamWriter(filename);

string header = "<?xml version=\"1.0\"?>"

139

+ "P\n<Workbook xmlns=\"urn:schemas-microsoft-com:office:spreadsheet\"”

+ "t\nxmlins:o=\"urn:schemas-microsoft-com:office:office\"”

+ "\nxmlns:x=\"urn:schemas-microsoft-com:office:excel\"”
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+ "“r\nxmlns:ss=\"urn:schemas-microsoft-com:office:spreadsheet\’”
+ "t\nxmlns:html=\"http://www.w3.org/TR/REC-html40\">";
w.WriteLine(header);
w.WriteLine(" <Worksheet ss:Name=\"" + data.TableName + "\">");
w.WriteLine(” <Table>");
w.WriteLine(" <Row>");
for (int ¢ = 0; ¢ < data.Columns.Count; c++)
{
w.WriteLine("  <Cell><Data ss:Type=\'String\">" + data.Columns[c] +
"</Data></Cell>");
}
w.WriteLine(" </Row>");
for (int r = 0; r < data.Rows.Count; r++)
{
w.WriteLine(” <Row>");
for (int ¢ = 0; ¢ < data.Columns.Count; c++)
w.WriteLine(” <Cell><Data ss:Type=\"Number\">" + data.Rows[r][c] +
"</Data></Cell>");
w.WriteLine(" </Row>");
}
w.WriteLine(” </Table>");
w.WriteLine(" </Worksheet>");
w.WriteLine("</Workbook>");
l 5
catch (Exception ex)
{
k throw ex;

}
finally

{
if( w = null )
w.Close();

}

/// <summary>

/77 AN outlier ém%’uzgﬂé‘hathqﬁ
/// </summary>

public Outlier Outlier
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get
{
if( this.outlier == null )
return (this.outlier = new Outlier(this));

return this.outlier;

}
/// <summary>
/17 gumamanudunus susnaauilsdn o e
/// </summary>
public float] ] RhoConstants {
get { return this.rhoConstants; }
}
/// <summary>
/17 gadhagniiduld
/// </summary>
public DataTable Data
{
get { return this.data; }

//m3annaeasing
// FILENAME : Quatile.cs

using System;

using System.Data;

namespace RCC
{
/// <summary>
/77 IFMINA quatile
/// </summary>
class Quatile
{

private float value = 0;
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private float position = 0;
private int quatile = 0;
private int column = 0;
private DataView data = null;
/// <summary>
/77 MM quatile mnm’maﬂa:&amG'I"Jaiiw?iﬁmuﬂ
/// </summary>
/17 <param name="data">TNTBYSYDINIBEN</param>
public Quatile( DataTable data ) {
this.data = new DataView( data.Copy() );

this.data. AllowEdit = false;
this.data. AllowNew = false;

this.data. AllowDelete = false;

/// <summary>

/17 FPREMNUM quatile MNINITBYRBBITIBENTINWIG

/// </summary>

/// <param name='data'>Gn$’l<n'l'aga‘l!a\1ﬁ")aah~3< /param>

/77 <param name="column">@(3NAUYBIABANTRLENNUMEN quatile </param>
public Quatile(DataTable data, int column )

{

this.data = new DataView(data.Copy());

this.data. AllowEdit = false;
this.data. AllowNew = false;
this.data. AllowDelete = false;
this.column = column;
}
/// <summary>
/// @NNMA quatile
/// </summary>
/// <param name='quatile'>ﬁ‘m1mi~1 quatile ﬁé’mmﬁ /param>
/// <param name='column'>ﬂi)i‘fuﬁﬁ%ﬁ‘mﬁmﬂ'“o quatile</param>
/77 <returns>@N quatile t Gi‘ltmﬁxiﬁiz‘q</retums>
private float QuatileValue(int quatile, int column)

{



this.quatile = quatile;

this.column = column;

string cName = this.data.Table.Columns{column].ColumnName;
this.data.Sort = cName + " ASC”;
this.position = (quatile * (data.Count + 1)) / 4.0f;

float ga = (float)this.data[ (int)position - 1][column];
float gb = (float)this.data[(int)position][column];
float diffPoint = (position - (int)position);
this.value = ga + (diffPoint * ( gb - qa));

/ /this.data.Sort = "7}

return this.value;

/// <summary>
/77 naé’uﬁﬂaqﬁuﬁa:ﬁwmmﬁh quatile
/// </summary>
public int Column
{
get { return this.column; }

set { this.column = value; }

/// <summary>
/77 @ quatile ‘ﬁ 1
/// </summary>
public float Quatilel
{

get { return QuatileValue(1, this.column); }
}
/// <summary>
/// @1 quatile ﬁ 1
/// </summary>
public float Quatile2
{

get { return QuatileValue(2, this.column); }

143



144

/// <summary>

/77 @ quatile ‘7; 1
/// </summary>
public float Quatile3
{

get { return QuatileValue(3, this.column); }

/// <summary>
/77 UMNYD quatile URDEAN
/// </summary>
public floatf] QuatilePosition
{
get {
float[] q = new float[3];
for (inti = 0;i < 3; i++)
{
q[i] = ((i+1) * (data.Count + 1)) / 4.0f;

return g;

//msa%'nd*nﬁm]nﬁmnmju
// FILENAME : Outlier.cs

using System;
using System.Collections;
using System.Data;
‘using System.IO;
namespace RCC
{
/// <summary>
/77 wnuiiazd1989mstie outliers

/// </summary>



enum OutlierAxis { X, Y }

/// <summary>

/77 1123IMS5AA outliers

/// </summary>

class Outlier

{
private RandorpData source = null;
private OutlierAxis axis = OutlierAxis.Y;

private int percent = -1;

/// <summary>

/77 &N instance §IMIUNMTNIIMSLNNA outliers

/// </summary>

/// <param name='source">€l")’r]ih»lﬁ"atﬁ'laa\‘lﬂ'ﬁlﬁﬂ outliers</param>
public Outlier(RandomData source)

{

this.source = source;

/// <summary>
/17 Eenunuiiazrassmsiie outliers
/// </summary>
public OutlierAxis Axis
{
get { return this.axis; }

set { this.axis = value; }

/// <summary>
/// Simulate outliers on X or Y axis.
/// </summary>
/// <param name="percent”>Percent of outlier to simulate</param>
/// <param name="axis">Axis to get outliers</param>
/// <returns>Table of outliers</returns>
public DataTable GetOulier(int percent, OutlierAxis axis )
{
if (percent == 0) return source.Data.Copy();
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this.axis = axis;
this.percent = percent;

DataTable dt = source.Data.Copy();

// calculate count of data

int n = (int)(percent * 0.01 * dt.Rows.Count);

// calculate outlier

Quatile g = new Quatile(source.Data);

int ax = 0;
int count = 0,
/7 SAFMUA outliers VMUY X AvANNLRENABaNTISAINIY
if (axis == OutlierAxis.X)
{
count = 1;
}
else
{
/7 PadISudu
ax = 1;
count = source.Data.Columns.Count;
)
Random rand = new Random();
ArrayList arr = new ArrayList();
for (int columnIndex = ax ; columnlndex < count; columnIndex++)
{
arr.Clear();

g.Column = columnlndex;
for (inti=0;i<n;i++)
{
int item;
do{
item = rand.Next(source.Data.Rows.Count);
} while (arr.Contains(item)) ;
arr.Add(item);
float d = (float)dt.DefaultView[item][columnIndex];
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if(d<0)
d = d - (q.Quatilel + (2 * (q.Quatile3 - q.Quatile1)));
else

d = d + (q.Quatile3 + (2 * (q.Quatile3 - q.Quatile1)));
dt.DefaultView[item][columnIndex] = d;

//dt.DefaultView.Sort = **;
DataTable dtr = dt.DefaultView.ToTable();
dt.Dispose();

return dtr;

/// <summary>
/77 Tuiindhatniisaasmaiia outliers ud
/// </summary>
/// <param name='ﬁ1ename'>§aua:7;ag:ﬂaq1ﬂﬁ7;azﬁ1n1sﬁuﬁﬂ</param>
/// <param name="data">‘l§ﬂ€l")ati‘hlﬁ-’swﬁu7lﬂ< /param>
public void SaveXml(string filename, DataTable data)
{
StreamWriter w = null;
try
{
w = new StreamWriter(filename);
string header = "<?xml version=\"1.0\"?>"
+ "f\n<Workbook xmlns=\"urn:schemas-microsoft-com:office:spreadsheet\""
+ "“A\nxmlns:o=\"urn:schemas-microsoft-com:office:office\""
+ "A\nxmlns:x=\"urn:schemas-microsoft-com:office:excel\""
+ “r\nxmlns:ss=\"urn:schemas-microsoft-com:office:spreadsheet\'”
+ "p\nxmlns:html=\"http: //www.w3.org/TR/REC-html40\">";
w.WriteLine(header);
w.WriteLine(” <Worksheet ss:Name=\"Outliers\">");

w.WriteLine(" <Table>");

w.WriteLine(* <Row>");
for (int ¢ = 0; ¢ < data.Columns.Count; c++)

{
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w.WriteLine("  <Cell><Data ss:Type=\"String\">" + data.Columns[c] +
"</Data></Cell>");
}

w.WriteLine(" </Row>");

for (int r = 0; r < data.Rows.Count; r++)
{
w.WriteLine(" <Row>");
for (int ¢ = 0; ¢ < data.Columns.Count; c++)
w.WriteLine("  <Cell><Data ss:Type=\"Number\">" + data.Rows][r][c] +
"</Data></Cell>");
w.WriteLine(” </Row>");
}
w.WriteLine(" </Table>");
w.WriteLine(” </Worksheet>");
w.WriteLine("</Workbook>");
}
catch (Exception ex)
{
throw ex;
}
finally
{
if (w != null)
w.Close();



o A\ LY - A’ o
//mdszanaendadssanSandunus wuuties du
// FILENAME : PearsonT.cs

using System;
using System.Data;
namespace RCC
{

/// <summary>

/17 flsznaEanudNAUS LIRS
/// </summary>
class PearsonT
{
private RandomData source = null;
private float [ ] rxy = null;
private string[ ] srxy = null;
private int percent = -1;
private string [ ] t = null;
private float xMean = 0;
private OutlierAxis axis = OutlierAxis.Y,
/// <summary>
/77 N instace SmTudaszanmeii
/// </summary>
/// <param name='source'>é'l"mth\:ﬁﬂ:ﬁ‘lmiﬂizu1mﬁ1</param>
public PearsonT(RandomData source)
{
this.source = source;
}
/// <summary>
/77 FMUMIANNFNNUS TN BEN
/// </summary>
/// <param namc='percent">ivaﬂa:‘uaw°f'lati’nﬁiwi'l‘ma\m‘litﬁﬂ outliers </param>
/77 <tetums>manuFunusrasmatnilszanaled</returns>
public string[] GetSRxy(int percent)
{
GetRxy(percent);

return this.srxy,
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/// <summary>
/77 ANNUMANNTNNUSINGIDEN
/// </summary>
/// <param name='percent">§'aﬂax‘uElw‘\")i)ii'nﬁﬁlzﬁﬁamﬂ’lilﬁﬂ outliers </param>
/17 <retums>MANNIURUTTBITIBtTHUsIN < /retums>
public float[ ] GetRxy(int percent)
{
if (percent == this.percent && this.rxy != nuil)
return this.rxy;
this.rxy = new float[source.RhoConstants.Length];
this.srxy = new string{source.RhoConstants.Length];
this.percent = percent;
float s = O;
float sx = 0, sy = 0;
Statistic outlier = new Statistic( source.Outlier.GetOulier(percent, axis) );
this.xMean = outlier.Mean(0);
for (int column = 1; column <= source.RhoConstants.Length; column++)
{
float yMean = outlier.Mean(column);
s =8x =sy =0;
for (int i = 0; i < source.Data.Rows.Count; i++)
{
float xi = (float)outlier.Source.Rows[i}[0];

float yi = (float)outlier.Source.Rows[i][column];

sx += (xi - xMean) * (xi - xMean);

sy += (yi - yMean) * (yi - yMean);

this.rxy[colomn~1] = s / (float)Math.Sqrt(sx * sy);
this.srxy[column - 1] = this.rxy[column - 1].ToString();
}

return this.rxy;
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/// <summary>
/77 fnnaumeNNFNNUSINaIaE N (A T)
/// </summary>
/77 <param name="percent’>3a8a: B IBE NTITIAINMIAA outliers</param>
/17 <retums>@aMauduiusyasiasiszanald ( @ T )</returns>
public string[ ] GetT(int percent)
{
if (percent == this.percent && this.rxy != null)
return this.t;
this.t = new string{source.RhoConstants.Length};
GetRxy(percent);
for (int i = 0; i < t.Length; i++)
{
float sqrt = (float)Math.Sqrt(source.Data.Rows.Count - 2);
float sqrtx = (float)Math.Sqrt(1 - (rxyfi] * rxy[il));
tli] = (Crxy(i] * sqrt) / sqrtx) + %
}
return
}
/// <summary>
/77 \BRAUAUTIEBIMIAA outliers
/// </summary>
public OutlierAxis SelectedAxis
{
get { return this.axis; }

set { this.axis = value; this.rxy = null; }



152

//M3ARBUAUTAND

// FILENAME : Rankable.cs

using System;

using System.Data;

namespace RCC

{

/// <summary>
/77 endiannsoainiduratayale
/// </summary>
abstract class Rankable
{
/// <summary>
/77 FnumdGuzaNtaya
/// </summary>
/// <param name="source’>INTNFDYSTILNMIANNUEAU</param>
/77 <remms>6\1$‘l\15‘\ﬁmla\l'l’l'a§a< /returns>
protected DataTable GetRankTable(DataTable source)
{
DataTable dir = source.Copy();

int n = dtr.Rows.Count;

for (int column = 0; column < dtr.Columns.Count; column++)

{
dtr.DefaultView.Sort = dtr.Columns{column].ColumnName + ” ASC";

dtr = dtr.DefaultView.ToTable();
for (inti = 0;i <njit+)
{
dtr.Rows[i][column] =i+1;
} ,
}

/ /7du.DefaultView.Sort = ™",

return dtr;



.'4 d‘ @V v =4
//7dndssdndandunusuuvaidasusy
// FILENAME : SpearmanT.cs

using System;
using System.Data;
namespace RCC
{
/// <summary>
/77 SNsENURANNTNWUSUUY Spearman
/// </summary>
class SpearmanT : Rankable
{
private RandomData source = null;
private int percent = -1;
private float [] rs = null;
private string[] t = null;
private string[] srs = null;

private OutlierAxis axis = QutlierAxis.Y;

/// <summary>

/77 N instance dmTudaszanaenii
/// </summary>

/// <param name="source"></param>
public SpearmanT(RandomData source)

{

this.source = source;

/// <summary>
/17 FnaMeNNTNNUS
/// </summary>
/// <param name="percent’>3a8ias iz aemstin outlier</param>
/17 <retums>MenuFuwusisnnald</retuns>
public string[] GetSRs(int percent)
{
GetRs(percent);

return srs;
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/// <summary>

/77 AMNUMANNTUNUS

/// </summary>

/// <param name=”percent'>iya£la:ﬁ%’~5‘ma\!milﬁﬂ outlier</param>

/77 <returns>MANNFNWUSNAIUIU/returns>

public float [] GetRs(int percent)

{

}

if (this.percent == percent && rs != null)

return Ts;
this.percent = percent;

rs = new float[this.source.RhoConstants.Length];
SIS = NEW sn'ing[this.source.RhoConstants.Length];

float s = 0;

DataTable dtr = this.source.Outlier.GetOulier(percent, axis);
int n = dtr.Rows.Count;

dir = this.GetRankTable( dtr );

dir.DefaultView.Sort = dtr.Columns[0].ColumnName + " ASC";

for (int column = 1; column <= rs.Length; column++)
{
s = 03
for (int i = 0 i < n; i++)
{
float d = (float)dtr.DefaultView{i][column] - (float)dtr.DefaultView[i][0];
d=d*d

s +=d;

rsfcolumn - 1] =1 - ((6 * s) 7 (* (a* n - 1));
srs[column - 1] = rs[column - 1].ToString();

}

dtr.Dispose();

return 1s;

/// <summary>



/17 &1 Degree of freedom dm3udadnAimaMsUsznmei
//7/ </summary>
public int DegreeOfFreedom
{

get { return this.source.Data.Rows.Count - 2;}
}
/// <summary>
/77 annaeenuduiusuazulaalue T
/// </summary>
/17 <param name="percent">3agaz Mz 1a8IM AN outlier</param>
117 <reums>eanudunusiannuladlauaiiue T</returns>
public string {] GetT(int percent)
{

if (this.percent == percent && rs != null)

return this.t;
GetRs(percent);
this.t = new string[rs.Length];

for (int column = 0; column < this.source.RhoConstants.Length; column++)

{
float sqrt = rs[column] * (float)Math.Sqrt(DegreeOfFreedom);
float sqrtx = (float)Math.Sqrt(1 - (rs[column] * rs[column]));
tfcolumn] = (sqrt / sqrtx) + "

return t;

/// <summary>
/77 FMUAUALTIRZI9IMSIAN outlier
/// </summary>
public OutlierAxis SelectedAxis
{
get { return this.axis; }

set { this.axis = value; this.rs = null; }

155



156

r J .4 -
//auﬂ‘sza*nﬁawauwuﬁ"u.uumumaaé'
/7 FILENAME : KendallT.cs

using System;

using System.Collections.Generic;

using System.Text;

using System.Data;

namespace RCC

{

/// <summary>

/77 snlszanamanydunNusiuy Kendall

/// </summary>
class KendallT : Rankable

{

r M AJ o J
private RandomData source = null; /7 MpERNITIIMIUsTINUM
. . . Qs * S R
private Outlier outlier = null; /7 MIRYNNY outliers

private DataView dv = null;

private float[] tau = null; /7 qmjawh Tau-a Mszanmuaua)
. . 2 4 a .
private int percent = -1; // M158HAZNATIABINSLNG outliers
. . o v
private string[] z = null; /7 mmdsganmua?
4 4 e ar
private string(] stau = null; // @ Tau-a nﬂszmmmwauwuéué‘) ( string )

. L . . 4. a .
private OutlierAxis axis = OutlierAxis.Y; // WAUNLNIABINITNG outliers

/// <summary>
/77 a9 instace PB9MIU IR UAIATINENWLSWUY Kendall
/// </summary>
/// <param name='source’>6\”]atiwﬁf\l::ﬁ‘lm‘iﬂi:mmﬁk/param>
public KendallT(RandomData source)
{
this.source = source,

this.outlier = source.Outlier;

/// <summary>

/77 fFMNUMANNTUNUS

/// </summary>

/// <param name='percent'>§'aﬂa:#l%ﬁ‘\ammilﬁﬂ outliers</param>
/77 <returns>eamudaniusinuszanald</returns>



public string[] GetSTau(int percent)
{
GetTau(percent);

return this.stau;

/// <summary>
/77 AMNUMANNTNWNUS

/// </summary>

V¥V J ° - .
/// <param name="percent">328aLVIALNIANINING outliers</param>
\J s o 4
/17 <returns>fMANUFUNUSIUSTINQULA</returns>

public float[] GetTau(int percent)
{

this.percent = percent;

this.tau = new float[source.RhoConstants.Length];
this.stau = new string[source.RhoConstants.Length];
this.dv = new DataView(GetRankTable(outlier.GetOulier(percent, axis)));

dv.Sort = dv.Table.Columns[0].ColumnName + "~ ASC";

intp=0,q=0;

int n = dv.Count;

for (int column = 1; column <= source.RhoConstants.Length; column++)

{
P=q=0;
for (inti=0;i <n; i++)

{

int yi = dv.Find( dv[i][column] )+1;

for (int j =i + 1; j < nj j++)

{

if ((float)dv{j]{column] > yi)

p++;

else if ((float)dv[j][column] < yi)

q++;
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tau[column-1] = (2.0f * (p-q)) /7 (n * (n - 1));
stau[column - 1] = tau[column - 1].ToString();

}

dv.Dispose();

return tau;

/// <summary>
/77 fmnamanudunus (uwlauiluean z)
/// </summary>
/// <param name="percent”>’;"aﬂazﬁﬁ)zﬁhammilﬁﬂ outliers</param>
/77 <returns>fanuduwusivszanale (waadhue z)</returns>
public string[] GetZ( int percent )
{
GetTau(percent);
int n = source.Data.Rows.Count;

this.z = new string[tau.Length];

for (inti = 0; i < z.Length; i++ )
7[i] = " + (float)(tau[i] * Math.Sqrt(9 * n * (n - 1))) / (float)Math.Sqrt(2 * (2 * n + 5));

return z;

/// <summary>
/77 @enunuiiaziassmsifia outliers
/// </summary>
public OutlierAxis SelectedAxis
{
get { return this.axis; }

set { this.axis = value; this.tau = null; }



¥ £ o o e 8w
//dndszdn ﬁanauwuﬁ'uuumw'mun
// FILENAME: Biweight.cs

using System;
using System.Data;
namespace RCC
{
/// <summary>
/77 Snlsanamanadiniusuuudthmin
/// </summary>
class Biweight
{
private RandomData source = null;
private int percent = -1;
private float[] rb = null;
private string[] t = nuli;
private string(] srb = null;

private OutlierAxis axis = OutlierAxis.Y;

/// <summary>

/77 ¥ instance dmIUFIsTanaenil

/// </summary>

/17 <param name="source">@atfazimsuszanae</ param>
public Biweight(RandomData source)

{

this.source = source;

/// <summary>
/// MAMANNFNNUSINGI0EN
/// </summary>
/// <param name='percent">$"aﬂazf‘;qzﬁ‘lamm‘ilﬁﬂ outliers </param>
/17 <teturns>eamnaduusivssanald</retuns>
public string{] GetSRb(int percent)
{
GetRb(percent);

return this.srb;
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/// <summary>
/77 ENNUMANNTUNUSINAIDEN
/// </summary>
/// <param name='percent”>ivatla:‘7;iw‘3‘laa\m’lilﬁﬂ outliers </param>
/77 <returns>ANNFNITUS IS ald</returns>
public float{] GetRb(int percent)
{

if (this.percent == percent && this.rb != null )

return this.rb;

this.percent = percent;

this.rb = new float[source.RhoConstants.Length];
this.srb = new string[{source.RhoConstants.Length];
DataTable outlier = source.Outlier.GetOulier(percent, axis);

Quatile q = new Quatile(outlier);
int n = this.source.Data.Rows.Count;

for (int column = 1; column <= source.RhoConstants.Length; column++)
{

q.Column = 0;

float madX = MadX(q);

float mx = q.Quatile2;

q.Column = column;
float madY = MadY(q);
float my = q.Quatile2;
float ui = 0}

float vi = O;

float sxx = 0;

float syy = 0O; -

float Sbxy = 0;

float Sbxx = 0;

float Sbyy = 0;

for (inti = 0; i < nj i++)
{
float xi = (float)outlier.Rows[i}{0];
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float yi = (float)outlier.Rows[i][column];
float x = 0;
floaty = 0

ui = (xi - mx) /7 (9 * madX);
vi = (yi - my) 7 (9 * madY);

float ai = (-1 <=ui && ui<=1) ? 1:0;
float bi = (-1 <=vi && vi<=1) ? 1 : 0;
float sx = 1 - (ui * ui);

float sy = 1 - (vi * vi);

x =ai * (xi - mx) * (sx * sx);

Ty =bi*(yi - my)* (sy * sy);

Sbxy += (x * y);
Sbxx += (x * x);
Sbyy +=(y * y);
sxx +=ai * sx * (1 - (5 * (ui * ui)));

syy +=bi * sy * (1 - (5 * (vi * vi)));

Sbxy = (n * Sbxy) 7 (sxx * syy);
Sbxx = (n * Sbxx) / (sxx * sxx);

Sbyy = (n * Sbyy) / (syy * syy);

this.rb[column - 1] = Sbxy / (float)Math.Sqrt(Sbxx * Sbyy);
this.srb[column - 1] = this.rb[column - 1].ToString();

return this.rb;

/// <summary>

/77 f1 MAD vuuau X dmsumsemnaaianuduwus

/// </summary>

/// <param name="q">@IAIUINA quatile dwiusadaii< /param>

/// <returns></returns>
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private float MadX(Quatile q)

{
int n = this.source.Data.Rows.Count;
float meX = q.Quatile2;
DataTable data = new DataTable();
data.Columns.Add("x", typeof(float));

for (inti = 0; i < n; i++)
{
data.Rows.Add(Math.Abs((float)source.Data.Rows[i}[0] - meX));

return new Quatile(data).Quatile2;

/// <summary>
/77 #1 MAD UMWY Y §MSUmMsannaaanuduwus
/// </summary>
/// <param name="q">@IANNMAT quatile 3‘1%%’U€l”lﬂti’1\1§</param>
/// <returns></returns>
private float MadY (Quatile q)
{
int n = this.source.Data.Rows.Count;
float meY = q.Quatile2;
DataTable data = new DataTable();
data.Columns.Add("y", typeof(float));

for (inti = 0; i < n; i++)
{
data.Rows.Add( Math.Abs((float)source.Data.Rows[i][q.Column] - meY) );

return new Quatile(data).Quatile2;

/// <summary>
\J o e ) :
/77 @ Degree of Freedom dY¥#3umasail

/// </summary>



public int DegreeOfFreedom
{

get { return this.source.Data.Rows.Count - 2; }

/// <summary>
/777 annamanudunusuasinmswdaaduen T
/// </summary>
/// <param name='percent'>$vaila::vaw°l")Elth»l'ﬁ'i)::"ﬁamﬂ‘ﬁlﬁﬂ outliers </param>
/17 <teturns>@n T voananadmiusiuszanald</returns>
public string{] GetT(int percent)
{
if (this.percent == percent && this.rb != null)

return this.t;

GetRb(percent);
this.t = new string[rb.Length];

for (int column = 0; column < this.source.RhoConstants.Length; column++)
{
float sqrt = rb[column] * (float)Math.Sqrt(DegreeOfFreedom);
float sqrtx = (float)Math.Sqrt(1 - (rb[column] * rb[column]));
t{column] = (sqrt / sqrtx) + *";

return t;
}
/// <summary>
/77 Lﬁammuﬁazﬁmaqmﬂﬁﬂ outliers
/// </summary>
public OutlierAxis SelectedAxis
{
get { return this.axis; }

set { this.axis = value; this.rtb = null; }
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/7 Type 1 Error
// FILENAME : TypelError.cs

using System;
using System.Data;
namespace RCC
{
/// <summary>
/77 ﬂmaéw%'umsmmmmdwmmﬁﬂwm@ﬂszmnﬁ 1
/// </summary>
class TypelError
{
private DataSet[] resultSet = null;
private Controler controler = null;

private DataTable dt = null;

/// <summary>

/77 @ instance dMIuPMIIH

/// </summary>

/// <param name="controler”>controler</param>

public TypelError(Controler controler)

{
this.controler = controler;
this.resultSet = controler.ResultSet;
dt = new DataTable("Type 1 Error”);
dt.Columns.Add("Outlier”, typeof(string));
dt.Columns.Add("n”, typeof(float));
dt.Columns.Add("Rxy”, typeof(float));
dt.Columns.Add("Rs", typeof(float));
dt.Co]umns.Add("Tau—a', typeof(float));
dt.Columns.Add("Rb”, typeof(float));

for (int i = 0; i < controler.PercentOutliers.Length; it+)

{

for (int set = 0; set < resultSet.Length; set++)

{
DataView psT =



outliers"]);

"% outliers"]);

outliers*]);

outliers"]);
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new DataView(resultSct[set].Tables['Pearson T+ controler.PercentOutliers[i] + "%

DataView spT =

new DataView(resultSet[set].Tables['Spearman T * + controler.PercentOutliers[i] +

DataView kdZ =

new DataView(resultSet[set]. Tables[*Kendall Z * + controler.PercentOutliers{i] + "9

DataView biT =

new DataView(resultSet{set] -Tables["Biweight T * + controler.PercentOutliers[i] + "%

string[] row = new string{6];

row[0] = controler.PercentOutliers{i]. ToString();
row[1] = controler.SampleSet{set] + i

float t = t_value(controler.SampleSet[set]);

float z = Properties.Settings.Default.z;

float n = controler.TestRound;

string cName = psT.Table.Columns[0].ColumnName;
psT.RowFilter = *[* + cName + "] > " +t + " OR [* + cName + "] < =" + ¢;
row[2] = psT.Count / n + "}

psT.RowFilter = ;

cName = spT.Table.Columns[0].ColumnName;
spT.RowFilter = *[* + cName + *] > " + t + " OR (" +cName + "] < =" + g5
row[3] = spT.Count / n + **;

spT.RowFilter = **;

cName = kdZ.Table.Columns[0].ColumnName;

kdZ.RowFilter = *[" + cName + "] > “ +z + " OR ["+cName + "] < -" + ¢
row[4] = kdZ.Count / n + "";

kdZ.RowFilter = **;

cName = biT.Table.Columns[O].ColumnName;
biT.RowFilter = *[* + cName + “] > + t + " OR [* + cName + Ne-"+1

row([5] = biT.Count / n + **;
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biT.RowFilter = *";

dt.Rows.Add(row);

/// <summary>
/77 INOH
/// </summary>
/// <param name="count”>¥UINGIBEN</param>
/// <returns></returns>
private float t_value(int count)
{
switch (count)
{
case 20: return 2.101f;
case 50: return 2.011f;
case 100:return 1.984f;
default: return 1.984f;

/// <summary>

o< o

/77 eamuddnimsndnnule
/// </summary>
public DataTable RelativeFrequency

get { return this.d_l; }



//Power Of Test
// FILENAME : PowerOfTest.cs

using System,

using System.Data;

namespace RCC
L
/// <summary>
/77 IMRIMINATBY
/// </summary>
class PowerOfTest
{
private Controler control = null;
private DataSet[] resultSet = null;

private DataSet frq = null;

/// <param name='resultSet’>tlezlENGi‘lm‘mﬁ'uﬁ'uﬁ'ﬁﬂsxmmdﬂﬁqparam>

public PowerOfTest(DataSet [] resultSet )

{
this.control = Controler.Instance;
this.resultSet = resultSet;
this.frq = new DataSet("Power of test”);
DataTable dt = new DataTable("Power of test”);
dt.Columns.Add("Outliers”, typeof(int));
dt.Columns.Add("n", typeof(int));
dt.Columns.Add("Rho”, typeof(float));
dt.Columns.Add("Rxy”, typeof(float));
dt.Columns.Add("Rs”, typeof(float));
dt.Columns.Add("Tau a”, typeof(float));
dt.Columns.Add("Rb", typeof(float));

frq.Tables.Add(dt);
for (int i = 0; i < control.PercentOutliers.Length; i++)

{

for (int set = 0; set < resultSet.Length; set++)

{
for (int rho = 0; rho < control.RhoConstants.Length; rho++)
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outliers”]);

"% outliers”]);

outliers”]);

"% outliers"]);

DataView psT =

new DataView(resultSet[set].Tables["Pearson T " + control.PercentOutliers[i] + "%

DataView spT =

new DataView(resultSet[set].Tables["Spearman T ” + control.PercentOutliers[i] +

DataView kdZ =

new DataView(resultSet[set]. Tables["Kendall Z * + control.PercentOutliers[i] + "%

DataView biT =

new DataView(resultSet[set].Tables["Biweight T " + control.PercentOutliers[i] +

string[] row = new string{7];

row[0] = control.PercentOutliersfi] + *";
row[1] = resultSet[set].DataSetName;
float t = t_value(control.SampleSet{set]);
float z = Properties.Settings.Default.z;

float n = control.TestRound,;

row|[2] = control.RhoConstants[rho].ToString();

string cName = psT.Table.Columns[rho].ColumnName;

psT.RowFilter = *{” + cName + "} > " + i + " OR[" + cName + "< ="+

row[3] = (psT.Count / n) + "";

cName = spT.Table.Columns[rho].ColumnName;
spT.RowFilter = “[* + cName + "] > "+t + "OR [" + cName + "] < =" + §;

row[4] = (spT.Count / n) + "}

cName = kdZ.Table.Columns[rho].ColumnName;
kdZ.RowFilter = "[* + cName + "] > "+ z+ "OR [" + cName + "] < =" + t;

row[5] = (kdZ.Count / n) + "}

cName = biT.Table.Columns[rho].ColumnName;
biT.RowFilter = *[* + cName + “] > " + t + “OR [* + cName + "] < -" + t;

row[6] = (biT.Count / n) + "}
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frq.Tables[0].Rows.Add(row);
}/7 end for
}/7 end for
}/7 end for

}/7 end contructor

/// <summary>
/77 @VIng@
/// </summary>
/// <param name="count">‘lm’lﬂﬁ"mti’|\1</param>
/// <returns></returns>
private float t_value(int count)
( .
switch (count)
{
case 20: return 2.101f;
case 50: return 2.011f;
case 100: return 1.984f;
default: return 1.984f;

/// <summary>
/17 aenuddinsiennaled
/// </summary>
public DataSet RelativeFrequency
{
get { return this.frq; }
}
}7/ end class
}/7 end RCC
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// Relative Efficiency
/7 FILENAME : RelativeEfficiency.cs

using System;
using System.Data;
namespace RCC
{
/// <summary>
/17 ghdmnueszansmwaunng
/// </summary>
class RelativeEfficiency
{
private DataSet re = null;
private DataSet{] result = null;
private string[,] estimater = { { "Rxy”, "Rs”, “Tau-a", "Rb”" }, { "Pearson T ", "Spearman T ",

"Kendall Z *, "Biweight T " } };

/// <summary>

/77 &9 instance nSumsinnaaszansmwdunins
/// </summary>

/// <param name="control”>controler</param>

public RelativeEfficiency(Controler control)

{

result = control.ResuitSet;

this.re = new DataSet();

for (int rho = 1; rho < control.RhoConstants.Length; tho++)
{
DataTable dt = new DataTable("Relative Efficiency Rho = * + control.RhoConstants[rho]);
dt.Columns.Add("n”, typeof(int));
dt.Columns.Add("Estimater”, typeof(string));
foreach( int outlier in control.PercentOutliers )

dt.Columns.Add( outlier + %", typeof(float));

for (int n = 0; n < control.SampleSet.Length; n++)

{
float t = t_value(control.SampleSet[n]);
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for (int es = 0; es < estimater.GetLength(1); es++)

{
string[] row = new string[control.PercentOutliers.Length + 1];
row[0] = control.SampleSet[n] + "} ‘

row[1] = estimater{0, es];

DataView tableO =

new DataView(control.ResultSet[n].Tables[estimater[1, es] + “0% outliers"]);
if (estimater[0, es] == "Tau-a") t = Properties.Settings.Default.z;

string cName = table0.Table.Columns[rho].ColumnName;

table0.RowFilter = *[* + cName + ] >” + t + "OR [" + cName + "} < -" + t;

for (int ol = 1; ol < control.PercentOutliers.Length; ol++)

{
DataView table =
new DataView(control.ResultSet[n].Tables[estimater{1, es] +

control.PercentQOutliers[ol] + "% outliers”]);

table.RowFilter = "[" + cName + "] > "+t + “"OR [" + cName + "] < -" + ¢}

row[ol + 1] = ((float)table.Count / table0.Count) + "*;

table.Dispose();
table = null;
}
table0.Dispose();
dt.Rows.Add(row);

re.Tables.Add(dt);
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/// <summary>
/77 @MINGH

/// </summary>

/// <param name="count’>31UIUMIDEN</param>
private float t_value(int count)
{
switch (count)
{
case 20: return 2.101f;
case 50: return 2.011f;
case 100: return 1.984f;
default: return 1.984f;

/// <summary>

/77 enlszanammEningiiennald
/// </summary>

public DataSet RE

{

get { return this.re; }

// MeanSquareError
// FILENAME: MeanSquareError.cs

using System,

using System.Data;

namespace RCC

{
/// <summary>
/77 Swdaamamnsuuy Mmasemuamapdauiiee
/// </summary>

class MeanSquareError
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private Controler control = null;
private DataSet[] result- = null;

private DataSet mse = new DataSet("Mean Square Error”);

17/ <sumxhary>
/77 5 instance dmIududaanumaneil
/// </summary>
/// <param name="control”>controler</param>
public MeanSquareError(Controler control)
{

this.control = control;

this.result = control.ResultSet;

for (int rho = 0; rho < control.RhoConstants.Length; rho++)
{
DataTable dt = new DataTable("MSE Rho=" + control.RhoConstants[rho]);
dt.Columns.Add("n", typeof(int));
dt.Columns.Add("Outliers”, typeof(string));
dt.Columns.Add("Rxy", typeof(float));
dt.Columns.Add("Rs”, typeof(float));
dt.Columns.Add("Tau-a", typeof(float));
dt.Columns.Add("Rb", typeof(float));

for (int n = 0; n < control.SampleSet.Length; n++)

{
DataTable PsNoOutlier = result[n].Tables{"Pearson R 0% outliers"];

for (int ol = 1; ol < control.PercentOutliers.Length; ol++)

{

DataTable Ps = result[n].Tables["Pearson R " + control.PercentOutliers[ol] + "%

outliers"];

DataTable Sp = result[n].Tables["Spearman R ” + control.PercentOutliers[ol] + "%
outliers”];

DataTable Kt = result[n].Tables["Kendall Tau " + control.PercentOutliers[ol] + "%
outliers”];

DataTable Bi = result{n].Tables["Biweight R * + control.PercentOutliers[ol] + "%

outliers”];
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string [] row = new string[6],
row[0] = control.SampleSet[n].ToString();

row[1] = control.PercentOutliers[ol]. ToString();

float psSum = 0;

float spSum = 0,

float ktSum = 0;

float biSum = 0]

for (intr = 0; r < control.TestRound; r++)

{
float diff = ((float)Ps.Rows[r]{rho]-(float)PsNoOutlier.Rows[r][rho] );
psSum += diff * diff;

diff = ((float)Sp.Rows[r][rho] - (float)PsNoOutlier.Rows[r][rho});
spSum += diff * diff;

diff = ((float)Kt.Rows[r][rho] - (float)PsNoOutlier.Rows[r][rho});
ktSum += diff * diff;

diff = ((float)Bi.Rows[r][rho] - (float)PsNoOQutlier.Rows[r]{rho});
biSum += diff * diff;

row[2] = (psSum / control.TestRound) + *;
row[3] = (spSum / control.TestRound) + "*;

row[4] = (ktSum / control.TestRound) + *";
row[5] = (biSum / control.TestRound) + **;

dt.Rows.Add( row );
}/7 end for
}/7 end for

this.mse.Tables.Add( dt );
}/7 end for

}// end constructor

/// <summary>



/77 mnshumsulaanuminsud
/// </summary>
public DataSet MSE
{
get { return this.mse; }

}

}// end mse

/rmsmuaumshasayauarmsUszanum wasiuradwg
7/ FILENAME: Controler.cs

using System;

using System.Data;

using System.Collections;

using System.IO;

namespace RCC

{

/// <summary>

. v . o v ¢y v
/// muqumﬁnam'uagaua:mﬂhxmmm ﬂNVNlﬂUNaaWﬁVI‘ﬂ

/// </summary>

class Controler

{

// event delegates
public delegate void ProgessTickEventHandler( object sender, ProgressEventArgs e );
public delegate void SimulationFinish();

public delegate void CancelEventHandler();

// events

public event ProgessTickEventHandler ProgressTick;
public event SimulationFinish Finish;
public event CancelEventHandler Cancel;
private int testRound = 0; /7 nnuseuihmsiiaas
private int progress = 0; 77 anuimwihlumsiasg
private float[] rhoConstants = null; // §ﬂﬁ1ﬂ11uauﬁu5

private int [] percentOutliers = null; // YU IBganazhNasInsiia Outlier
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private int [] setCount = null; // zmﬂaﬁﬁwauﬁ"mzm

private RandomData [] data = null; // qmwmé’hadwﬁzju?;um

private bool cancel = false; /7 flag udenmsa aiiu true WHIABBNIN
MsNaN

private DataSet[] resultSetX = null; /7 qma’wﬁﬂsxmmué’v uaztia Outlier yuuny X

private DataSet[] resultSetY = null; /7 thﬁﬂs:mmué’v wastiie Outlier VUWAU Y

private OutlierAxis selectedAxis = OutlierAxis.Y; // MaaynnunusamsUssanumniia
outlier vuunula

private int roundToSave = 0; /7 Gentuiindayadunnsauiinmue
. . . ” ” P v o v o v

private string filename = "samples.xls”; 1/ ﬁattwumzuunﬂﬂagafju

private static Controler instance = null; /7 instance dIM3Y controler

// private constructor
private Controler(int testRound, float|[] rhoConstants, int[] percentOutliers, int [] setCount)
{
this.rthoConstants = rhoConstants;
this.percentQOutliers = percentQutliers;
this.testRound = testRound;
this.setCount = setCount;
instance = this;
Initialize();
}
// singleton constructor
/// <summary>
/77 3N instance UBHATBNMINANTBYD
/// </summary>
/// <param name=”testRound'>$BU7‘%Y'I’m‘lﬁ‘laa\1</param>
/// <param name='rhoConstants">‘t§Wnmﬁ1m’m§uﬁ’u5< /param>
/// <param name='percent0utliers">‘qmla\ﬁa£|a:7;%5’lammﬂﬁﬂ outlier</param>
/// <param name="sampleSet">%a2 ammﬂﬁ"zazh\:ﬁazé"laa« /param>
/77 <returns>instance TINSDNEMIUMSIENTIABI</returns>
public static Controler GetControler(int testRound, float[] rhoConstants, int{} percentOutliers, int[]
sampleSet)
{
instance = new Controler(testRound, rhoConstants, percentOutliers, sampleSet);

return instance;
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/// <summary>

/77 ahumawdmSuiudays asadannauld Simulate()iana -

/// </summary>

private void Initialize()

{

this.data = new RandomData[setCount.Length];

this.resultSetY = new DataSet[setCount.Length];

this.resultSetX = new DataSet[setCount.Length];

for( int i =0; i < this.setCount.Length; i++ )

{

this.resultSetY[i] = new DataSet(setCount[i} + "");

this.resultSetX[i] = new DataSet(setCount[i] + "");

for( int ic = 0; ic < percentOutliers.Length; ic++ )

{

// y axis J17107017777707007777707717707177717777777
DataTable psR = new DataTable( “Pearson R " + percentOutliers[ic] + "% outliers” );

DataTable psT = new DataTable( "Pearson T " + percentQutliersfic] + "% outliers” );

DataTable spR = new DataTable( "Spearman R “ + percentOutliers[ic] + "% outliers” );

DataTable spT = new DataTable( "Spearman T * + percentOutliers[ic] + "% outliers” );

DataTable kdT = new DataTable( "Kendall Tau " + percentOutliers[ic] + "% outliers”);
DataTable kdZ = new DataTable( “Kendall Z * + percentOutliers[ic] + "% outliers” );

DataTable biR = new DataTable( "Biweight R * + percentOutliers[ic] + "% outliers” );
DataTable biT = new DataTable( "Biweight T “ + percentOutliers[ic] + "% outliers” );
for( int tho = 0; rho < rhoConstants.Length; rho++)
{

string col = “P = “ + rhoConstants[rho};

psR.Columns.Add(col, typeof(float));
psT.Columns.Add(col, typeof(float));

spR.Columns.Add(col, typeof(float));
spT.Columns.Add(col, typeof(float));

kdZ.Columns.Add(col, typeof(float));
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kdT.Columns.Add(col, typeof(float));

biR.Columns.Add(col, typeof(float));
biT.Columns.Add(col, typeof(float));

resultSetY[i].Tables. Add(psR );
resultSetY[i]. Tables.Add(psT);

resultSetY([i].Tables.Add(spR);
resultSetY[i].Tables. Add(spT);

resultSetY[i].Tables.Add(kdZ);
resultSetY[i].Tables.Add(kdT);

resultSetY[i].Tables. Add(biR);
resultSetY[i]. Tables.Add(biT);

1/ XaxXiS J///1/177/1177177777/77777777777777777777
psR = new DataTable("Pearson R * + percentQutliers[ic] + "% outliers");

psT = new DataTable("Pearson T " + percentOutliers{ic] + "% outliers”);

spR = new DataTable("Spearman R ” + percentOutliers[ic] + “% outliers”);

spT = new DataTable("Spearman T ” + percentOutliers[ic] + "% outliers”);

kdT = new DataTable("Kendall Tau " + percentOutliers[ic] + "% outliers”);
kdZ = new DataTable("Kendal] Z " + percentOutliers[ic] + “% outliers”);

biR = new DataTable("Biweight R * + percentQutliers[ic] + "% outliers");
biT = new DataTable("Biweight T * + percentOutliers[ic] + "% outliers");
for (int rho = 0; rho < rhoConstants.Length; rho++)

{

string col = "P = + rhoConstants[rho];

psR.Columns.Add(col, typeof(float));
psT.Columns.Add(col, typeof(float));

spR.Columns.Add(col, typeof(float));
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spT.Columns.Add(col, typeof(float));

kdZ.Columns.Add(col, typeof(float));
kdT.Columns.Add(col, typeof(float));

biR.Columns.Add(col, typeof(float));
biT.Columns.Add(col, typeof(float));

resultSetX[i].Tables.Add(psR);
resultSetX[i].Tables.Add(psT);

resultSetX[i].Tables.Add(spR);
resultSetX[i].Tables.Add(spT);

resultSetX[i].Tables.Add(kdZ);
resultSetX[i].Tables.Add(kdT);

resultSetX[i].Tables.Add(biR);
resultSetX[i].Tables.Add(biT);

/// <summary>
177 t‘%'mhaaﬁagauazﬁwmsﬂszmmdw @a38n Initialize() NDULTND
/// </summary>
public void Simulate()
{
ProgressEventArgs e = null;
for (int i = 0; i < this.testRound; i++)
{
if (this.cancel == true)
{
this.Clear();
OnCancel();

return;
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progress = (int)(((float)i / testRound) * 100);

e = new ProgressEventArgs( progress );
e.StepDescription = "Simulating for " + testRound + *
OnProgessTick(e);

GetRoundResult(e);

rounds...”;

if (this.roundToSave == i+1)
SaveSample(filename, data);
OnProgessTick(e);
}
e.Progress = 100;
OnProgessTick(e);
OnFinish();

/// <summary>
/77 Napdayauazimsysznuimdmivudazsau
/// </summary>
/// <param name='e'>ﬂ"lﬂ’nuﬁm¢ﬁl’l</param>
private void GetRoundResult(ProgressEventArgs ¢)
{

for (int i = 0; i < setCount.Length; i++)

{

this.data[i] = new RandomData( setCount][i], this.rhoConstants );

this.datafi].SimulateData();

SpearmanT sp = new SpearmanT( data[i] );
PearsonT pt = new PearsonT( data[i] );
Biweight bw = new Biweight( data[i] );
KendallT kt = new KendaliT( datali] );

for (int p = 0; p < percentOutliers.Length; p++)

{
7777717777777 7adAMSiie outlier YUUAY Y

// ﬁ«m instance vmtwiazmswaanm
DataTable psr = resultSetY[i].Tables{"Pearson R * + percentOutliers[p] + “% outliers"];
DataTable pst = resultSetY[i].Tables["Pearson T " + percentOutliers[p] + "% outliers”];
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DataTable spr = resultSetY[i].Tables["Spearman R * + percentOutliers[p] + "% outliers”];
DataTable spt = resultSetY[i].Tables["Spearman T * + percentOutliers[p] + "% outliers"];
DataTable kdt = resultSetY[i].Tables["Kendall Tau " + percentOutliers[p] + "% outliers"];
DataTable kdz = resultSetY[i].Tables["Kendall Z " + percentOutliers[p] + "% outliers”];
DataTable bir = resultSetY([i].Tables["Biweight R * + percentOutliers[p] + "% outliers"];
DataTable bit = resultSetY[i].Tables["Biweight T “ + percentOutliers[p] + "% outliers"];

pt.SelectedAxis = sp.SelectedAxis = kt.SelectedAxis = bw.SelectedAxis = OutlierAxis.Y,
pst.Rows.Add(pt.GetT(percentOutliers[p}));
psr.Rows. Add(pt.GetSRxy(percentOutliers[p]));

// -— spearman
spt.Rows.Add(sp.GetT(percentOutliers(p}]));
spr.Rows.Add(sp.GetSRs(percentOutliers{p}));

/ /- kendall
kdz.Rows.Add(kt.GetZ(percentOutliers[p]));
kdt.Rows.Add(kt.GetSTau(percentOutliers{p]));

/ /- biweight
bit.Rows.Add(bw.GetT (percentOutliers[p}));
bir.Rows.Add(bw.GetSRb(percentOutliers[p]));

OnProgessTick(e);

J777171777777 @BINTIIA outlier vuunY X

// a\iliﬂ instance YBIUAIZEITHNABNNN

psr = resultSetX[i].Tables["Pearson R " + percentOutliers[p] + "% outliers”};
pst = resultSetX[i].Tables["Pearson T " + percentOutliers[p] + "% outliers"];
spr = resultSetX[i].Tables["Spearman R ” + percentOutliers[p] + "% outliers};
spt = resultSetX[i].Tables["Spearman T " + percentOutliers{p] + "% outliers"];
kdt = resultSetX[i].Tables["Kendall Tau " + percentOutliers[p] + "% outliers”];
kdz = resultSetX[i].Tables["Kendall Z “ + percentOutliers[p] + "% outliers"};
bir = resultSetX[i].Tables["Biweight R " + percentOutliers[p] + "% outliers];
bit = resultSetX[i].Tables["Biweight T " + percentQutliers[p] + "% outliers”];

pt.SelectedAxis = sp.SelectedAxis = kt.SelectedAxis = bw.SelectedAxis = OutlierAxis.X;
pst.Rows.Add(pt.GetT(percentOutliers[p]));
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psr.Rows.Add(pt.GetSRxy(percentOutliers[p] ));

// -— spearman
spt.Rows.Add(sp.GetT(percentOutliers{p] ));
spr.Rows.Add(sp.GetSRs(percentOutliers{p]));

/ /- kendall
kdz.Rows.Add(kt.GetZ(percentOutliers[p]));
kdt.Rows.Add(kt.GetSTau(percentOutliers{p]));

//- biweight
bit.Rows.Add(bw.GetT(percentOutliers[p]));
bir.Rows.Add(bw.GetSRb(percentOutliers[p]));
}/7 end for
MCSRandom.SSeed += 2;

/// <summary>
/77 Suiindatnfisaadiuan
/// </summary>
/// <param name='ﬁlename'>“Zdialla:ﬁa§|:ﬁilzﬁ”lmiﬁuﬁn< /param>
/// <param name=”data">'qm’l’agaﬁ%ﬁuﬁﬂ</param>
private void SaveSample(string filename, RandomData[] data)
{
StreamWriter w = null;
try
{
w = new StreamWriter(filename);
string header = "<?xml version=\"1.0\"?>"
+ "A\n<Workbook xmlns=\"urn:schemas-microsoft-com:office:spreadsheet\"”
+ "\r\nxmlns:o=\"urn:schemas-microsoft-com:office:office\"”
+ “A\nxmins:x=\"urn:schemas-microsoft-com:office:excel\""
+ "\nxmlns:ss=\"urn:schemas-microsoft-com:office:spreadsheet\"”
+ “Anxmlns:html=\"http:/ /www.w3.org/TR/REC-htm]40\">";
w.WriteLine(header);
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for (int i = 0; i < data.Length; i++)

{
w.WriteLine(" <Worksheet ss:Name=\"" + data[i]. Data.TableName + "\">");
w.WriteLine(" <Table>");

w.WriteLine(" <Row>");
for (int ¢ = 0; ¢ < data[i].Data.Columns.Count; c++)
{
w.WriteLine("  <Cell><Data ss:Type=\"String\">" + data[i}.Data.Columns{c] +
"</Data></Cell>");
}

w.WriteLine(” </Row>");

for (int r = O; r < data[i].Data.Rows.Count; r++)
{
w.WriteLine(” <Row>");
for (int ¢ = 0; c < data[i].Data.Columns.Count; c++)
w.WriteLine(”  <Cell><Data ss:Type=\"String\">" + data[i].Data.Rows[r][c] +
"</Data></Cell>");
w.WriteLine(” </Row>");
}
w.WriteLine(” </Table>");
w.WriteLine(” </Worksheet>");
)
w.WriteLine("</Workbook>");
}// end for
catch (Exception ex)
{
throw ex;
}
finally
{
if (w != null)
w.Close();

/// <summary>
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/7/ SBNMTTNBNN

/// </summary>

public void CancelSimulation()
{

this.cancel = true;

/// <summary>
/77 $rfayauazen g fieald
/// </summary>
private void Clear()
{
if (data == null)
return;
foreach (RandomData d in this.data)
{
if(d !=null )
d.Data.Dispose();
}
foreach (DataSet result in resultSetX)
{
if( result != null )
result.Dispose();
}
foreach (DataSet result in resultSetY)
{
if( result != null )

result.Dispose();

data = null;
rhoConstants = null;

percentOutliers = null;

/// <summary>

J 4 5 - “;
/77 dntiayouarfionld 53ulUSe Events handler manae
/// </summary>



public void Reset()

{
Clear();

this.ProgressTick = null;
this.Finish = null;
this.Cancel = null;

}

#region Properties

/// <summary>
/77 nnusaufisshmsass
/// </summary>
public int TestRound
{ .
get { return this.testRound; }
set { this.testRound = value; }
}
/// <summary>
/// instance ﬂﬁqﬁ’uﬂm controler
/// </summary>
public static Controler Instance
{
get { return instance; }
}
/// <summary>
/17 saghseuitartufindayafiaraasiu
/// </summary>
public int RoundToSave
{
get { return this.roundToSave; }
set { this.roundToSave = value; }
}
/// <summary>
/17 Hauaziaguaslwdinztuiintayaiisoasiu
/// </summary>
public string Filename
{

get { return this.filename; }
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set { this.filename = value; }

/// <summary>
/77 OVRRVUIANIDEN
/// </summary>
public int[] SampleSet
{
get { return this.setCount; }

set { this.setCount = value; }

/// <summary>

/17 gAnae3BEaLiNiMINasISsIAe outliers ol 0 (umdusniawe
/// </summary>

public intf] PercentOutliers

{

get { return this.percentOutliers; }

/// <summary>
/77 govmamanNERuS saedl 0 Wumsusnidue
/// </summary>
public float[] RhoConstants
{
get { return this.rhoConstants; }

set { this.rhoConstants = value; }

/// <summary>
/77 \E0nunuEas outlier AMNAWTMIHADY
/// </summary>
public OutlierAxis SelectedAxis
{
get { return this.selectedAxis; }

set { this.selectedAxis = value; }



/// <summary>
117 yateyaintsanaiud mmuaunulagmseit SelectedAxis
/// </summary>
public DataSet[] ResultSet
{
get {
if (this.selectedAxis == OutlierAxis.X)
return this.resultSetX;

return this.resultSetY;

/// <summary>

117 yateailsunaeudy wors1aaamstin outlier UuLAY X
/// </summary>

public DataSet[] ResultSetX

{

get { return this.resultSetX; }

/// <summary>

111 gotayaistanuiud) wari1aaIMtAa outlier VuUAY X
/// </summary>

public DataSet{] ResultSetY

{

get { return this.resultSetY; }

/// <summary>
/17 wamseliilaiimssnidnmsdiass
/// </summary>
protected virtual void OnCancel()
{
if (Cancel != null)
Cancel();

/// <summary>
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/17 wamsoiilamshasaaiasysol
/// </summary>
protected virtual void OnFinish()
{
if (Finish != null && cancel == false)
Finish();

/// <summary>
/17 wamssitiamsiassilianudumi
/// </summary>
/77 <param name="c">3DYaANNAUNII</param>
protected virtual void OnProgessTick(ProgressEventArgs e)
{

if (ProgressTick != null)

ProgressTick(this, €);

}

#endregion

//udemanudumblumsdnnn
/7 FILENAME : ProgressEventArgs.cs

using System;

namespace RCC

{

/// <summary>

/77 AMUFUMNMSANNN

/// </summary>

class ProgressEventArgs . System.EventArgs

{

private int progress = 0;

private string description = ™

public ProgressEventArgs( int progress )
{
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this.progress = progress;

public ProgressEventArgs(int progress, string description)
{

this.progress = progress;

public string StepDescription
{
get { return this.description; }

set { this.description = value; }

public int Progress {
get { return progress; }

set { this.progress = value; }

// FILENAME : Settings.cs

namespace RCC.Properties {

/7 This class allows you to handle specific events on the settings class:

// The SettingChanging event is raised before a setting’s value is changed.
// The PropertyChanged event is raised after a setting’s value is changed.
// The SettingsLoaded event is raised after the setting values are loaded.
// The SettingsSaving event is raised before the setting values are saved.

internal sealed partial class Settings {

public Settings() {
// /7 To add event handlers for saving and changing settings, uncomment the lines below:
//
// this.SettingChanging += this.SettingChangingEventHandler;
//
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// this.SettingsSaving += this.SettingsSavingEventHandler;
7/

private void SettingChangingEventHandler(object sender,
System.Conﬁguration.SettingChangingEvenmrgs e){

/7 Add code to handle the SettingChangingEvent event here.

private void SettingsSavingEventHandler(object sender,
System.ComponentModel.CancelEventArgs e) {

// Add code to handle the SettingsSaving event here.

// FILENAME : ValueOutOfRange.cs
using System;

namespace RCC
{
/// <summary>
/17 Exception (iamitszyliaglugniifmua
/// </summary>
class ValueOutOfRangeException : System.Exception
{
public ValueOutOfRangeException(string msg) : base( msg )
{
}





